

POZIV NA KONFERENCIJU

“Socijalni identiteti mladih na Zapadnom Balkanu: odnos i značaj etničke, religijske i nacionalne pripadnosti”

19. februar 2016. godine, Filozofski fakultet u Beogradu

Poštovani/a,

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo da učestvujete na konferenciji "Socijalni identiteti mladih na Zapadnom Balkanu: odnos i značaj etničke, religijske i nacionalne pripadnosti" koja će se održati 19. februara 2016. godine na Filozofskom fakultetu u Beogradu.

Na konferenciji će biti predstavljeni rezultati istraživačkog projekta sprovedenog u periodu 2014-2016. godine. Projekat je podržan od strane Univerziteta u Frajburgu i Švajcarske agencije za razvoj i saradnju (SDC) kroz "Regionalni program za promociju istraživanja na Zapadnom Balkanu" (RRPP), a realizuju ga visokoškolske institucije (Filozofski fakultet iz Beograda, Filozofski fakultet iz Banjaluke i Sarajevska škola za nauku i tehnologiju) i istraživači iz Beograda, Novog Pazara, Banjaluke, Sarajeva, Kosovske Mitrovice, Prištine, Skoplja i Tetova. Osnovni cilj projekta je bio da ispita u kakvom su odnosu etnički, religijski i nacionalni identiteti mladih ljudi na prostoru Zapadnog Balkana i kako se saznanja o njihovom odnosu mogu iskoristiti za unapređenje odnosa među grupama koje dele komplikovanu istoriju međusobnih sukoba. Na konferenciji će govoriti Felicija Prato, profesorka na Univerzitetu u Konektikatu, kao i tim naučnika iz regiona. Simultani prevod će biti obezbeđen. Nakon detaljnog predstavljanja rezultata kvantitativne i kvalitativne studije koja je obuhvatila blizu 900 ispitanika, biće organizovana diskusija o mogućim implikacijama istraživanja na društvene politike. Detaljnije informacije o projektu možete naći na internet stranici <http://www.sibyouth.org/>.

Molimo da svoje prisustvo potvrdite najkasnije do 17. februara na olja.jovanovic@f.bg.ac.rs.

Nadamo se da ćete svojim učešćem doprineti uspešnom radu konferencije,

Srdačan pozdrav,
Dr Iris Žeželj, koordinatorka projekta



AGENDA KONFERENCIJE

19. februar 2016. godine, Filozofski fakultet u Beogradu, sala S03

Vreme	
12:00 – 12:10	Uvodna reč i predstavljanje projekta
12:10 – 12:45	Osnovni rezultati projekta: mladi Zapadnog Balkana u poređenju sa vršnjacima iz drugih konfliktnih i nekonfliktnih okruženja <i>Felicija Prato, Univerzitet u Konektikatu</i>
12:45 – 13:30	Predstavljanje rezultata po zemljama: sličnosti i razlike u strukturi socijalnog identiteta mladih i grupa sa kojima se identifikuju <i>Regionalni tim istraživača</i>
13:30 – 14:00	Pauza za kafu
14:00 – 16:30	Diskusija o mogućim implikacijama rezultata projekta Teme za diskusiju: <ul style="list-style-type: none">– Socijalni identiteti nakon sukoba: Da li negirati razlike, graditi zajednički identitet ili ukazivati na preklapanja identiteta među grupama koje su bile u sukobu? Prednosti i mane različitih intervencija.– Narativi o DRUGOM u javnom govoru (medijima i obrazovanju): Ima li prostora za multiperspektivnost?– Vrednosti mladih ljudi u regionu: Šta se može smatrati kapitalom? Politički cinizam i nepoverenje u institucije kao barijere uključivanju u društveni život.– Podsticanje kontakta među različitim grupama: Uspešnost formalnih i neformalnih programa. Internet i društvene mreža kao put ka inkluzivnijim društvima?
16:30– 16:45	Zaključci skupa